Y CTHbIE ynpaxHeHUs

* Pelwwnte HepaBeHCTBO:
2x-6>0

OTBeTbI:
A) x>3 A) x>3 B) x<-3A) x>3

<—3 B) x>1/3
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10-5x O

OTBeTbI:

A)x >2A)x 2 b)x2A)x 2 b)
X>2 B) x<1\5
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| x|<3

OTBeTbI:

A) x>-3A) x>-3  b) -3<x<3A) x>-3
Bb) -3<x<3 B)-3>x>3
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yl > 8 x
OTBeTbI:

A)y =2-8 A)y B bB)-8y >8A)
-8 b)-8y 8 B) y 8
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| x-7 |<-

OTBeTbI:

A) Hert peweHunsaA) Het peweHua b)
><<2A) HeT peweHua b) x<2 B)

<2
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ly+2|>-11

OT1BeThbI.
A)y €RA)y R bB)y-13A)y R

B) y>-13 B) Het peweHus
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OnpegenuTe Kakax

3TO (PYHKUUSA U UTO
aBrigeTCq ee
rPACPUKOM
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y=12x-7
OTBeTbI:

A) JluHenHaa yHKLUWA, TPadUK NPAMAs

B) JluHenHasa pyHKLUMA, rpapuUk
napabona

B) O6patHag nponopLUMUOHANbHOCTb,
rbacuk runepbona
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y=-4x

OTBeTbI:
A) IluHenHas MyHKUMA, rpapUK Npamas

b) ITpamas nponopUnNOHANLHOCTb, FPAPUK
npamas

B) O6patHas nponopuUMOHANbHOCTb, FPAPUK
npamas
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OTBeTbI: X

A) O6paTHas NpoNopUUNOHANBHOCTD,
rpagpuk rmnepbona

B) ITpamaa nponopLUMOHANBHOCTS,
CpaUK Npamas

B) JluHenHas yHKLINS, FpapuK Npamas
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y=-2X2

OTBeTblI!
A) IluHenHas PyHKUMS, rpapPUK Npamas

B) ITpamas nponopuUnOHANBHOCT,
rpadUK Npamas

B) KeaapatuyuHas gyHKUMA, rpaguk
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y=8-2X

OTBeTbI:
A) IluHelHas yHKUUE, rpagpuUK npamas

B) ITpamasa NponopuUMOHANBLHOCTD,
CpauUK Npamag

B) O6paTtHas NponopUUOHANbHOCTb,
rpacUK Npamas
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x+1
OTBeTbI:

A) O6paTHas NpoNopUUNOHANBHOCTD,
rpagmuk rmnepbona

B) ITpamag nponopLUMOHANBHOCTS,
CpaUK Npamag

B) JluHenHas yHKLIUS, FpapuUK Npamas
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y=x%-10x+5

OTBeTbI:
A) JIluHeMHasa yHKUUS, rpacpuK npamas

B) ITpamasa nponopUMOHANBLHOCT,
CPAPUK Npamas

B) KeaapatuyHasa yHKUUA, TpapuUK
napaéona
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y=125x

OTBeTbI!

A) TTpamaa nponopUMOHANBHOCTD,
rpacuK Npamas

B) IluHenHas yHKLINS, FpapuK Npamas

B) KeaapatuyHaa qyHKLUA, TpapuUK
napabona
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y: X+ 2
x—3

OTBeTbI:

A) OpobHo-nnHenHasa yHKUUE, rpaguK
rmnepbona

B) ITpamaa nponopLUMOHANBHOCTS,
CpaUK Npamas

B) JluHenHas yHKLINS, FpapuK Npamas
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YTO MOXHO HGVITM%
no AaHHOMU

popmyne?




S=q@?

OTBeTbI:
A) ITnowanb kpyra

B) IMnowanb kBaapara
B) IMTnowanb npamoyronbHuka
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S=mr?

OTBeTbI:

A) TTnowaab NnpamoyrosibHUKa
b) ITnowanb kBagpara

B) ITnowanb kpyra
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S=ab

OTBeTbI:
A) TTnowanb NpamoyronbHUKa

B) IMnowanb kBaapara
B) ITnowanb TpeyronbHUKa
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C=2nr

OTBeTbI:

A) Ilnowanb cextopa
B) OdnuHy oKkpyxHOCTU
B) ITnowanb kpyra
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Pza+b +cC

OTBeTbI:

A) TTepumeTp TpeyronbHuka
B) ITepumeTp Tpaneumu

B) ITepumeTp oKkpyxHOCTU
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OTBeThI:
A) TTnoul

an

Sz —ab
2

b NPAMOYIrONbHOTO TPeYronbHUKA

B) ITnowaab TpeyronbHuka
B) ITepumeTtp TpeyronbHuka
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P=(atb )™ 2

OTBeTbI:

A) TTnowanb NnpamoyronbHOro
TpeyrosibHUKa

B) ITepumertp npamoyronbHuka
B) ITepumerTp TpeyronbHuka
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